

SEN 002 17/18
Programmes d'aide aux employés et famille (PAEF)

QUESTIONS ET RÉPONSES n° 2

Question 1 :

Nous aimerions savoir si le Sénat du Canada cherche un prix par mois ou un prix variable selon le nombre d'employé par mois.

Réponse 1 :

Le Sénat du Canada cherche un prix fixe par mois.